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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 17 au 21 mai 2013.

• Echantillon de 1 654 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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La confiance envers le couple exécutif
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François 

Hollande en tant que Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

8%

24%

23%

44%

1%

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance Pas du tout confiance Ne se prononce pas

Un tiers des Français déclare faire confiance à François Hollande en tant

que Président de la République

ST Confiance : 

32% (-1 point/Avril)

ST Pas confiance : 

67% (+1 point/Avril)
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-

Marc Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

6%

24%

26%

44%

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance Pas du tout confiance Ne se prononce pas

Trois Français sur dix déclarent faire confiance à Jean-Marc Ayrault

ST Confiance : 

30% (+2 points/Avril)

ST Pas confiance : 

70% (-1 point/Avril)



Résultats détaillés 
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que Président de la République pour mener une 
bonne politique pour la France ?

ST Confiance 32% 35% 30% 35% 31% 32% 30% 36% 27% 33% 31% 33% 25% 43% 29% 31% 32% 35% 43% 35% 29% 32% 38%

Tout à fait confiance 8% 10% 6% 10% 6% 8% 9% 8% 7% 9% 7% 9% 6% 11% 6% 10% 7% 9% 7% 9% 5% 5% 10%

Plutôt confiance 24% 25% 24% 25% 26% 25% 22% 28% 20% 25% 24% 25% 20% 32% 23% 21% 24% 26% 36% 26% 24% 27% 28%

ST Pas confiance 67% 65% 69% 64% 68% 67% 70% 64% 72% 66% 68% 66% 74% 56% 70% 69% 67% 64% 57% 65% 71% 68% 62%

Plutôt pas confiance 23% 22% 24% 27% 21% 24% 19% 22% 26% 22% 24% 22% 26% 23% 23% 24% 22% 23% 30% 16% 14% 18% 20%

Pas du tout confiance 44% 43% 46% 37% 47% 43% 50% 42% 46% 45% 44% 45% 48% 34% 47% 45% 45% 41% 27% 49% 56% 49% 42%

Ne se prononce pas 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% - 1% - 1% 1% 1% - 1% - - - - - -

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne 
politique pour la France ?

ST Confiance 30% 32% 28% 34% 26% 31% 29% 32% 25% 32% 28% 32% 23% 36% 24% 30% 34% 31% 28% 29% 26% 28% 35%

Tout à fait confiance 6% 6% 5% 8% 3% 5% 7% 5% 4% 8% 4% 8% 4% 5% 4% 6% 7% 6% 7% 8% 3% 8% 2%

Plutôt confiance 24% 26% 23% 26% 23% 26% 22% 28% 21% 24% 24% 24% 20% 31% 20% 24% 27% 25% 20% 20% 23% 20% 32%

ST Pas confiance 70% 67% 71% 66% 72% 68% 71% 67% 75% 68% 71% 68% 76% 63% 75% 70% 65% 68% 72% 71% 74% 72% 65%

Plutôt pas confiance 26% 22% 30% 28% 27% 26% 22% 24% 30% 24% 27% 24% 27% 30% 29% 28% 22% 24% 39% 25% 23% 29% 23%

Pas du tout confiance 44% 46% 42% 38% 46% 43% 49% 43% 45% 44% 44% 44% 48% 33% 46% 42% 43% 44% 34% 47% 50% 43% 42%
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que Président de la République pour mener une 
bonne politique pour la France ?

ST Confiance 32% 39% 31% 37% 40% 27% 29% 29% 29% 34% 29% 30% 25% 28% 34% 34% 35% 31% 33% 30%

Tout à fait confiance 8% 9% 8% 11% 11% 7% 7% 6% 7% 9% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 9% 8% 8% 7%

Plutôt confiance 24% 29% 23% 27% 28% 19% 23% 23% 22% 25% 22% 22% 20% 21% 26% 27% 26% 23% 24% 24%

ST Pas confiance 67% 61% 68% 62% 60% 73% 70% 70% 70% 66% 71% 70% 74% 71% 66% 66% 65% 68% 67% 69%

Plutôt pas confiance 23% 21% 23% 26% 26% 25% 21% 23% 19% 24% 20% 16% 22% 24% 27% 28% 27% 20% 19% 28%

Pas du tout confiance 44% 40% 45% 36% 34% 48% 49% 47% 51% 41% 51% 54% 52% 47% 38% 38% 38% 48% 48% 41%

Ne se prononce pas 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% - - - 1% 1% -

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne 
politique pour la France ?

ST Confiance 30% 36% 29% 35% 37% 27% 27% 27% 27% 32% 27% 28% 21% 24% 32% 32% 32% 29% 30% 29%

Tout à fait confiance 6% 9% 5% 8% 9% 3% 5% 5% 5% 6% 4% 3% 4% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 6%

Plutôt confiance 24% 27% 24% 27% 28% 23% 22% 23% 22% 25% 22% 26% 17% 19% 25% 27% 25% 23% 25% 23%

ST Pas confiance 70% 63% 71% 64% 63% 72% 72% 72% 73% 68% 73% 72% 78% 75% 67% 67% 68% 71% 69% 71%

Plutôt pas confiance 26% 26% 26% 29% 28% 32% 24% 25% 22% 26% 24% 20% 28% 24% 29% 29% 29% 23% 23% 28%

Pas du tout confiance 44% 38% 45% 36% 35% 40% 49% 47% 51% 41% 49% 51% 50% 51% 38% 38% 38% 47% 46% 43%



Résultats détaillés 
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Vote au 1er tour de l'élection présidentielle 
de 2012

Proximité politique
Confiance 

en François 
Hollande

Confiance 
en Jean-

Marc Ayrault

Je
a
n
-L

u
c 

M
é
le

n
ch

o
n

F
ra

n
ço

is
 H

o
lla

n
d
e

E
va

 J
o
ly

F
ra

n
ço

is
 B

a
yr

o
u

N
ic

o
la

s 
S
a
rk

o
zy

M
a
ri
n
e
 L

e
 P

e
n

A
b
st

e
n
ti
o
n
, 

b
la

n
c 

o
u
 n

u
l 

S
o
u
s-

to
ta

l 
E
xt

rê
m

e
-G

a
u
ch

e
 e

t 
G

a
u
ch

e

S
o
u
s-

to
ta

l 
E
xt

rê
m

e
-G

a
u
ch

e
 (

*
)

S
o
u
s-

to
ta

l 
G

a
u
ch

e

Le
 F

ro
n
t 

d
e
 G

a
u
ch

e

Le
 P

a
rt

i 
S
o
ci

a
lis

te

E
u
ro

p
e
 E

co
lo

g
ie

 -
Le

s 
V
e
rt

s

Le
 M

o
D

e
m

 

S
o
u
s-

to
ta

l 
E
xt

rê
m

e
-D

ro
it
e

S
o
u
s-

to
ta

l 
D

ro
it
e

L'
U

n
io

n
 d

e
s 

D
é
m

o
cr

a
te

s 
In

d
é
p
e
n
d
a
n
ts

 (
U

D
I)

L'
U

M
P

Le
 F

ro
n
t 

N
a
ti
o
n
a
l 

S
a
n
s 

p
ré

fé
re

n
ce

 p
a
rt

is
a
n
e

S
T
 C

o
n
fi
a
n
ce

S
T
 P

a
s 

co
n
fi
a
n
ce

S
T
 C

o
n
fi
a
n
ce

S
T
 P

a
s 

co
n
fi
a
n
ce

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que Président de la République pour mener une bonne politique pour la 
France ?

ST Confiance 32% 47% 75% 80% 24% 2% 8% 17% 71% 26% 74% 40% 86% 70% 45% 5% 4% 11% 2% 6% 20% 100% - 93% 6%

Tout à fait confiance 8% 11% 24% 23% 2% - 1% 2% 22% - 23% 8% 27% 26% 5% - - - - 1% 3% 25% - 26% 1%

Plutôt confiance 24% 36% 51% 57% 23% 2% 7% 15% 49% 26% 51% 32% 59% 44% 40% 5% 4% 11% 2% 5% 17% 75% - 67% 6%

ST Pas confiance 67% 53% 23% 20% 76% 98% 92% 82% 28% 74% 25% 60% 13% 27% 55% 95% 95% 88% 98% 94% 79% - 100% 6% 94%

Plutôt pas confiance 23% 27% 16% 11% 45% 18% 16% 29% 17% 18% 17% 36% 10% 18% 33% 18% 21% 33% 16% 8% 33% - 34% 5% 31%

Pas du tout confiance 44% 26% 7% 9% 31% 80% 76% 54% 11% 56% 8% 24% 3% 9% 22% 77% 74% 55% 82% 86% 46% - 66% 1% 63%

Ne se prononce pas 1% - 2% - - 1% - 1% 1% - 1% - 1% 3% - - 1% 1% - - - - - 1% -

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

ST Confiance 30% 42% 71% 66% 18% 3% 8% 16% 66% 19% 69% 38% 80% 64% 33% 6% 7% 11% 3% 6% 18% 86% 3% 100% -

Tout à fait confiance 6% 8% 16% 30% 1% - - 1% 15% - 16% 6% 17% 24% 1% - - - - - 3% 18% - 19% -

Plutôt confiance 24% 35% 56% 37% 17% 3% 8% 16% 51% 19% 53% 32% 63% 40% 32% 6% 6% 11% 3% 6% 16% 69% 3% 81% -

ST Pas confiance 70% 57% 28% 31% 81% 96% 92% 84% 33% 81% 30% 60% 19% 32% 67% 93% 93% 89% 97% 94% 81% 13% 97% - 100%

Plutôt pas confiance 26% 30% 17% 21% 46% 22% 18% 35% 19% 31% 18% 31% 13% 22% 36% 21% 24% 33% 21% 12% 36% 12% 33% - 37%

Pas du tout confiance 44% 26% 10% 11% 35% 74% 74% 49% 14% 51% 12% 29% 7% 10% 30% 72% 70% 56% 76% 82% 45% 2% 64% - 63%



Une confiance dans François Hollande qui atteint son niveau le plus bas

depuis mai 2012
•Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François Hollande en tant que

Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

•Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc Ayrault en tant que

Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?
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Evolution de la confiance en François Hollande en tant que Président de la

République selon l’âge

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François

Hollande en tant que Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 
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Evolution de la confiance en François Hollande en tant que Président de la

République selon la catégorie socioprofessionnelle

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François

Hollande en tant que Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 
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Evolution de la confiance en François Hollande en tant que Président de la

République selon la proximité politique

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à François

Hollande en tant que Président de la République pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 
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Evolution de la confiance en Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre

selon l’âge

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc

Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?

Sous-total Confiance, en % 

60

56
53

48

41
40

38
35

37

31 31

28
30

59
62

55 56

45 44
47

40

44

35
37

30

34

60

56

51

44

35
37

31
33 33

28

31
28

26

67

58 58

49

43
40 39

35
37

34

30 30 31

55

49
47

44
41 40

37

32 32

28 27

23

29

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70
Ensemble des Français 

Français âgés de moins de 35 

ans

Français âgés de 35 à 49 ans

Français âgés de 50 à 64 ans

Français âgés de 65 ans et plus

© Harris Interactive



Evolution de la confiance en Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre

selon la catégorie socioprofessionnelle

Sous-total Confiance, en % 

60

56
53

48

41
40

38
35

37

31 31

28 30

63

56 55
53

40 41 41

37

40

34
32

29

32

61

60

52

43

38 38

32
34 35

28 29
27

25
20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

Ensemble des Français 

Catégories supérieures

Catégories populaires

© Harris Interactive

Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc

Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?



Evolution de la confiance en Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre

selon la proximité politique

Sous-total Confiance, en % 
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à Jean-Marc

Ayrault en tant que Premier ministre pour mener une bonne politique pour la France ?



Les raisons de la confiance ou du manque de confiance en 

François Hollande

© Harris Interactive 17



© Harris Interactive 18

Les raisons de la confiance et de la non-confiance en François Hollande en

tant que Président de la République

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs

réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous faites confiance à François

Hollande ? (Question ouverte, réponses

spontanées)

- A ceux qui font tout à fait ou plutôt 

confiance à François Hollande -

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous ne faites pas confiance à

François Hollande ? (Question ouverte,

réponses spontanées)

- A ceux qui ne font plutôt pas ou pas du 

tout confiance à François Hollande -



Les raisons de la confiance ou du manque de confiance en

François Hollande - Focus sur les sympathisants du Front de Gauche

© Harris Interactive 19

Nous avons souhaité, dans le cadre de cette vague d’enquête, nous intéresser aux sympathisants du Front

de Gauche alors que la confiance qu’ils expriment envers le Président de la République et le Premier

ministre baisse particulièrement ce mois-ci et qu’a eu lieu, le 5 mai dernier à l’initiative de Jean-Luc

Mélenchon, la Marche pour la Sixième République.
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Les raisons de la confiance et de la non-confiance des sympathisants du Front

de Gauche en François Hollande en tant que Président de la République

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs

réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous faites confiance à François

Hollande ? (Question ouverte, réponses

spontanées)

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous ne faites pas confiance à

François Hollande ? (Question ouverte,

réponses spontanées)

- Aux sympathisants du Front de 

Gauche qui font tout à fait ou plutôt 

confiance à François Hollande -

- Aux sympathisants du Front de 

Gauche qui ne font plutôt pas ou pas du 

tout confiance à François Hollande -



Une personnalité moins critiquée mais une certaine déception par rapport aux

promesses électorales
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Les sympathisants du Front de Gauche qui déclarent faire confiance à

François Hollande évoquent principalement son honnêteté comme le

reste des Français. Leurs évocations se distinguent néanmoins sur

quelques points :

Les sympathisants du Front de Gauche évoquent davantage en

proportion l’ancien Président Nicolas Sarkozy, semblant construire

ainsi une image positive de François Hollande en creux par rapport à

son prédécesseur tant du point de vue de sa personnalité « bling

bling » que de son héritage politique « catastrophique ».

« Il a permis d’échapper au Sarkozysme. »

« Il n’est pas pire que son prédécesseur. »

« Il fallait de toute façon réparer les erreurs du précédent. »

En mineur, on note une certaine attente en termes de réformes

articulée avec l’idée qu’il faut lui laisser du temps pour mettre en

œuvre son programme et une moindre présence de l’étiquette
« socialiste » en tant que qualité qui convainc logiquement moins que

parmi les autres sympathisants de Gauche.

« Il ne peut pas faire toute les réformes la première année. »

« Il n'a pas encore eu le temps de faire les réformes prévues. »

Les motifs de confiance des sympathisants 

du Front de Gauche en François Hollande

Sur les raisons de ne pas faire confiance à François Hollande, les

sympathisants du Front de Gauche se démarquent davantage du

reste de la population :

Les deux sources de mécontentement principales au sein de cette

catégorie semblent être le cap politique donné, jugé trop à Droite ou

tout du moins pas assez à Gauche et les promesses non tenues

notamment pour améliorer le sort des classes populaires, soit une

certaine déception quant au changement promis par rapport à la

politique de Nicolas Sarkozy.

« Il fait la même politique que Sarkozy. »

« Il a renié ses idées de Gauche. »

« Il a une politique de Droite. »

« Fait des promesses comme les autres et rien ne vient si ce n’est les 
augmentations sur tout il récupère de l'argent sur les petits comme 

d'habitude. »

Si le thème du manque d’actions concrètes et efficaces dans le

domaine économique est également présent comme dans le reste de

la population, on remarque que les critiques sur la personnalité du

Président sont pour leur part quasiment absentes au sein des

sympathisants du Front de Gauche.

Les motifs de non confiance des sympathisants 

du Front du Gauche en François Hollande



Les raisons de la confiance ou du manque de confiance en 

Jean-Marc Ayrault
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Les raisons de la confiance et de la non-confiance en Jean-Marc Ayrault

en tant que Premier ministre

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs

réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous faites confiance à Jean-

Marc Ayrault ? (Question ouverte, réponses

spontanées)

- A ceux qui font tout à fait ou plutôt 

confiance à Jean-Marc Ayrault -

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous ne faites pas confiance à

Jean-Marc Ayrault ? (Question ouverte,

réponses spontanées)

- A ceux qui ne font plutôt pas ou pas du 

tout confiance à Jean-Marc Ayrault -



Les raisons de la confiance ou du manque de confiance en

Jean-Marc Ayrault - Focus sur les sympathisants du Front de Gauche

© Harris Interactive 24

Nous avons souhaité, dans le cadre de cette vague d’enquête, nous intéresser aux sympathisants du Front

de Gauche alors que la confiance qu’ils expriment envers le Président de la République et le Premier

ministre baisse particulièrement ce mois-ci et qu’a eu lieu, le 5 mai dernier à l’initiative de Jean-Luc

Mélenchon, la Marche pour la Sixième République.
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Les raisons de la confiance et de la non-confiance des sympathisants du

Front de Gauche en Jean-Marc Ayrault en tant que Premier ministre

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs

réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous faites confiance à Jean-

Marc Ayrault ? (Question ouverte, réponses

spontanées)

- Aux sympathisants du Front de 

Gauche qui font tout à fait ou plutôt 

confiance à Jean-Marc Ayrault -

Quelles sont toutes les raisons pour

lesquelles vous ne faites pas confiance à

Jean-Marc Ayrault ? (Question ouverte,

réponses spontanées)

- Aux sympathisants du Front de 

Gauche qui ne font plutôt pas ou pas du 

tout confiance à Jean-Marc Ayrault -



Une défiance principalement due à la politique menée, plutôt qu’à la

personnalité du Premier ministre
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Les motifs de confiance des sympathisants du Front de Gauche

envers Jean-Marc Ayrault recoupent ceux mentionnés par l’ensemble
des Français. Certaines variantes, à la fois en termes d’intensité ou de

ton, sont à relever :

Parmi les sympathisants du Front de Gauche, la personnalité du

Premier Ministre ressort comme le premier motif de confiance, avant

celle en François Hollande, élément de son coté le plus cité par

l’ensemble des Français. Dans le détail, l’évocation de François

Hollande pour expliquer sa confiance en Jean-Marc Ayrault est citée

dans des proportions relativement similaires parmi l’ensemble des

Français (22%) et parmi les sympathisants de Gauche (25%). En

revanche, si l’on se focalise sur les trois traits de sa personnalité les

plus mis en avant, « honnête », « sérieux » et « compétent », ces

derniers ressortent comme davantage mobilisés par les

sympathisants du Front de Gauche (respectivement 8%, 5% et 4%

parmi l’ensemble des Français et 18%, 18% et 8% parmi les

sympathisants du Front de Gauche).

« Très sérieux, veut y arriver. »

« Il me semble honnête, période pas facile. »

En mineur, notons que parmi ces sympathisants est encore présent le

souvenir du Gouvernement de François Fillon, considérant alors que

celui de Jean-Marc Ayrault ne peut que faire mieux. Ce motif, qui fut

évoqué dans nos enquêtes par les Français au lendemain de la victoire

de François Hollande semble encore, en mineur, perdurer parmi les

sympathisants du Front de Gauche.

« Il n'est pas pire que Fillon, il doit mener la France dans le bon chemin ! »

« Il  a permis d'échapper à la bande Fillon, Copé etc. »

Les motifs de confiance des sympathisants 

du Front de Gauche en Jean-Marc Ayrault

Si le manque de confiance exprimé par l’ensemble des Français à

l’égard de Jean-Marc Ayrault ressort comme étant, en premier lieu, dû

à une défiance à l’égard de François Hollande et à une remise en

cause de la personnalité du Premier ministre, celui des sympathisants

du Front de Gauche apparaît comme avant tout le fruit d’une
défiance à l’égard de la politique menée. Ainsi, le manque de

confiance exprimé par les sympathisants du Front de Gauche ce

mois-ci se focalise davantage sur les actions menées et attendues

que sur les personnalités du Président et du Premier ministre.

A cet égard, les sympathisants du Front de Gauche font référence à la

Droite, terme qui ressort dans le nuage alors qu’il n’est pas présent

dans celui réalisé à partir des verbatim de l’ensemble des Français.

Ainsi, ces sympathisants considèrent la politique actuelle comme

étant trop de « Droite » ou pas assez de « Gauche », et ne

correspondant alors pas à leurs attentes.

« Son gouvernement continue la politique de son prédécesseur de 

Droite. »

« Parce qu'il ne fait pas une politique de Gauche. » 

« Aucune politique sociale, c'est bientôt pire qu'avec Sarkozy. »

« Pour les mêmes raisons pour son chef, il est même peut-être pire 

qu’Hollande pour ce qui est d'être de Droite ! » 

« Il a une politique de Droite. » 

« il n'applique pas une politique sociale dont le pays a besoin il n'est 

pas assez de Gauche. Il n'est pas enthousiasmant. »

Les motifs de non confiance des sympathisants 

du Front du Gauche en Jean-Marc Ayrault 



La confiance envers les ministres
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune 

des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en tant que Ministre ?

La confiance accordée par les Français aux ministres du gouvernement (1/2)

17%

10%

11%

10%

8%

14%

9%

9%

8%

6%

32%

29%

27%

24%

25%

18%

23%

23%

23%

25%

17%

15%

19%

14%

17%

15%

17%

17%

20%

19%

25%

24%

33%

35%

26%

42%

28%

31%

35%

33%

9%

22%

10%

17%

24%

11%

23%

20%

14%

17%

Manuel Valls en tant que Ministre de l’Intérieur

Jean-Yves Le Drian en tant que Ministre de la Défense

Laurent Fabius en tant que Ministre de Affaires Etrangères

Najat Vallaud-Belkacem en tant que Ministre des Droits des 

Femmes 

Stéphane Le Foll en tant que Ministre de l’Agriculture et de 
l’Agroalimentaire

Christiane Taubira en tant que Garde des Sceaux et Ministre de la 

Justice

Fleur Pellerin en tant que Ministre en charge des Petites et 

Moyennes Entreprises, de l'Innovation et de l'Economie numérique

Aurélie Filippetti en tant que Ministre de la Culture et de la 

Communication

Michel Sapin en tant que Ministre du Travail, de l'Emploi et du 

Dialogue social

Marisol Touraine en tant que Ministre des Affaires Sociales et de la 

Santé

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance Pas du tout confiance Ne connaît pas / Ne se prononce pas

49%

39%

38%

34%

33%

32%

32%

32%

31%

31%

42%

39%

52%

49%

43%

57%

45%

48%

55%

52%

ST Pas 

confiance

ST 

Confiance
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Faites-vous tout à fait confiance, plutôt confiance, plutôt pas confiance ou pas du tout confiance à chacune 

des personnalités suivantes pour mener une bonne politique en tant que Ministre ?

La confiance accordée par les Français aux ministres du gouvernement (2/2)
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21%
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19%
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17%

17%

23%

20%

19%

19%

17%

35%

37%

31%

37%

42%

32%

43%

32%

15%

17%

24%

12%

12%

22%

14%

27%

Vincent Peillon en tant que Ministre de l'Education Nationale

Benoît Hamon en tant que Ministre en charge de l'Economie sociale 

et solidaire et de la Consommation

Bernard Cazeneuve en tant que Ministre en charge du Budget

Pierre Moscovici en tant que Ministre de l’Economie, de la Finance et 
du Commerce Extérieur 

Arnaud Montebourg en tant que Ministre du Redressement 

Productif

Marylise Lebranchu en tant que Ministre de la Réforme de l’Etat, de 
la Décentralisation et de la Fonction Publique

Cécile Duflot en tant que Ministre de l’Egalité des Territoires et du 
Logement

Delphine Batho, Ministre de l’Ecologie et au développement durable

Tout à fait confiance Plutôt confiance Plutôt pas confiance Pas du tout confiance Ne connaît pas / Ne se prononce pas

30%
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28%
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27%

24%

24%

55%
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48%
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62%

51%

62%

49%

ST Pas 
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ST 
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Evolution de la confiance dans les ministres (en %)

30
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Mai 

2012

Juin 

2012

Juill

2012

Août 

2012

Sept 

2012

Oct

2012

Nov

2012

Déc

2012

Janv

2013

Fév

2013

Mars 

2013

Avr

2013

Mai 

2013
Evolution

Manuel Valls 59 61 54 53 58 64 58 58 59 56 56 54 49 -5

Jean-Yves Le Drian 37 39 38 32 32 33 33 32 39 38 42 39 39

Laurent Fabius 46 49 45 42 39 44 44 42 44 38 40 42 38 -4

Najat Vallaud-Belkacem 45 44 39 35 33 34 34 35 36 31 33 33 34 1

Stéphane Le Foll 38 40 38 34 32 34 33 32 32 32 35 34 33 -1

Christiane Taubira 38 34 32 28 27 30 30 31 30 36 36 32 32

Fleur Pellerin 26 28 28 28 31 30 31 30 32 2

Aurélie Filipetti 41 48 43 37 37 37 36 34 36 32 33 32 32

Michel Sapin 50 49 43 38 36 39 36 34 36 30 32 31 31

Marisol Touraine 36 39 36 33 32 32 33 32 32 29 29 29 31 2

Vincent Peillon 47 42 39 35 38 35 35 36 34 31 32 31 30 -1

Benoît Hamon 32 30 32 31 31 33 29 31 30 29 -1

Bernard Cazeneuve (*) 26 23 26 25 24 25 22 27 25 28 3

Pierre Moscovici 50 49 45 38 37 37 37 36 37 33 36 30 28 -2

Arnaud Montebourg 44 41 35 34 30 31 31 35 31 27 28 29 27 -2

Marylise Lebranchu 40 43 36 33 30 30 30 29 31 26 29 27 27

Cécile Duflot 39 34 32 29 26 28 26 26 27 24 27 25 24 -1

Delphine Batho 29 29 25 24 24 24 23 27 23 24 24 24

Jérôme Cahuzac  30 31 31 31 28 28 26

(*) = Bernard Cazeneuve a été testé en tant que Ministre délégué aux Affaires Européennes jusqu’en février 2013, et en tant que Ministre délégué au Budget depuis mars 2013.



Indice de confiance dans les ministres

Sous-Total Confiance, en % 
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Manuel Valls en tant que Ministre de l'Intérieur

ST Confiance 49% 56% 41% 41% 45% 52% 57% 54% 40% 51% 47% 51% 43% 49% 43% 46% 48% 55% 30% 40% 54% 62% 51%

Tout à fait confiance 17% 21% 13% 18% 13% 20% 17% 18% 14% 19% 16% 19% 14% 19% 16% 18% 20% 16% 7% 15% 22% 23% 9%

Plutôt confiance 32% 35% 28% 23% 31% 32% 41% 36% 26% 33% 31% 33% 29% 30% 27% 28% 28% 39% 23% 24% 32% 39% 42%

ST Pas confiance 42% 39% 44% 39% 45% 41% 40% 39% 47% 40% 43% 40% 45% 41% 48% 40% 42% 38% 63% 51% 40% 36% 30%

Plutôt pas confiance 17% 17% 17% 18% 15% 16% 19% 16% 16% 18% 16% 18% 18% 18% 19% 15% 15% 18% 32% 23% 15% 18% 9%

Pas du tout confiance 25% 22% 27% 21% 30% 25% 22% 23% 30% 22% 27% 22% 27% 23% 30% 24% 26% 21% 32% 28% 24% 18% 20%

Ne se prononce pas 9% 5% 14% 19% 10% 6% 2% 6% 14% 9% 10% 9% 12% 10% 8% 15% 10% 7% 6% 10% 6% 2% 19%

Jean-Yves Le Drian en tant que Ministre de la Défense

ST Confiance 39% 51% 27% 34% 33% 41% 51% 44% 29% 44% 36% 44% 34% 36% 36% 36% 36% 46% 42% 44% 32% 54% 42%

Tout à fait confiance 10% 15% 6% 10% 7% 11% 14% 12% 6% 13% 9% 13% 8% 12% 10% 9% 9% 12% 11% 13% 6% 10% 26%

Plutôt confiance 29% 37% 21% 24% 26% 30% 37% 32% 23% 31% 27% 31% 26% 24% 26% 27% 27% 34% 31% 30% 26% 45% 17%

ST Pas confiance 39% 35% 43% 31% 44% 40% 39% 38% 43% 37% 40% 37% 40% 42% 46% 38% 41% 33% 40% 34% 37% 33% 36%

Plutôt pas confiance 15% 13% 16% 12% 16% 16% 16% 15% 16% 14% 15% 14% 15% 17% 18% 12% 16% 14% 13% 7% 12% 16% 6%

Pas du tout confiance 24% 22% 26% 20% 28% 25% 23% 23% 27% 22% 25% 22% 25% 25% 28% 26% 25% 19% 27% 27% 25% 18% 29%

Ne se prononce pas 22% 14% 30% 35% 23% 19% 10% 19% 28% 19% 23% 19% 25% 23% 18% 26% 23% 21% 18% 22% 31% 12% 22%

Laurent Fabius en tant que Ministre de Affaires Etrangères

ST Confiance 38% 42% 33% 32% 34% 42% 43% 41% 31% 40% 36% 40% 35% 37% 32% 37% 37% 43% 36% 33% 39% 45% 44%

Tout à fait confiance 11% 12% 10% 14% 7% 11% 12% 11% 7% 14% 9% 14% 9% 11% 9% 11% 12% 12% 10% 15% 18% 8% 22%

Plutôt confiance 27% 30% 23% 18% 27% 30% 32% 30% 24% 27% 27% 27% 26% 26% 23% 26% 24% 31% 26% 17% 20% 37% 21%

ST Pas confiance 52% 52% 53% 46% 56% 52% 55% 50% 56% 51% 53% 51% 53% 52% 61% 48% 53% 48% 58% 57% 55% 52% 34%

Plutôt pas confiance 19% 18% 20% 16% 17% 19% 23% 17% 18% 20% 18% 20% 18% 17% 22% 13% 19% 19% 34% 11% 12% 23% 16%

Pas du tout confiance 33% 34% 33% 29% 39% 33% 32% 33% 38% 31% 36% 31% 35% 35% 39% 35% 34% 29% 24% 47% 43% 30% 18%

Ne se prononce pas 10% 6% 14% 22% 10% 6% 2% 9% 13% 9% 11% 9% 12% 12% 7% 15% 10% 9% 6% 10% 7% 2% 22%
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Najat Vallaud-Belkacem en tant que Ministre des Droits des Femmes

ST Confiance 34% 36% 32% 39% 31% 34% 32% 36% 29% 36% 32% 36% 30% 36% 33% 31% 37% 34% 47% 39% 36% 36% 29%

Tout à fait confiance 10% 10% 10% 15% 9% 8% 8% 10% 6% 13% 8% 13% 7% 11% 9% 11% 12% 9% 13% 18% 13% 14% 4%

Plutôt confiance 24% 26% 22% 24% 22% 25% 24% 26% 23% 23% 25% 23% 23% 25% 24% 20% 24% 26% 34% 20% 23% 22% 24%

ST Pas confiance 49% 53% 46% 37% 51% 50% 59% 49% 48% 51% 48% 51% 50% 42% 52% 47% 48% 50% 41% 42% 50% 51% 46%

Plutôt pas confiance 14% 15% 12% 12% 14% 16% 14% 16% 14% 12% 15% 12% 16% 11% 16% 10% 14% 15% 15% 13% 10% 11% 5%

Pas du tout confiance 35% 37% 34% 25% 37% 34% 46% 33% 34% 38% 33% 38% 34% 30% 37% 37% 34% 35% 26% 29% 41% 40% 41%

Ne se prononce pas 17% 12% 23% 24% 18% 16% 8% 16% 23% 14% 19% 14% 20% 22% 15% 22% 16% 16% 12% 20% 14% 13% 25%

Stéphane Le Foll en tant que Ministre de l'Agriculture et de l'Agroalimentaire

ST Confiance 33% 41% 25% 32% 26% 36% 40% 39% 23% 37% 31% 37% 28% 30% 30% 29% 33% 39% 34% 38% 34% 35% 36%

Tout à fait confiance 8% 9% 7% 8% 6% 7% 11% 6% 5% 11% 5% 11% 5% 8% 7% 8% 8% 8% 9% 13% 6% 3% 6%

Plutôt confiance 25% 32% 19% 24% 20% 29% 30% 33% 19% 25% 26% 25% 23% 22% 22% 22% 25% 30% 25% 25% 28% 31% 30%

ST Pas confiance 43% 43% 43% 36% 48% 43% 46% 41% 45% 44% 43% 44% 44% 42% 50% 41% 44% 40% 49% 42% 37% 43% 35%

Plutôt pas confiance 17% 18% 17% 15% 18% 15% 21% 16% 19% 17% 17% 17% 18% 17% 20% 12% 17% 19% 16% 12% 11% 22% 7%

Pas du tout confiance 26% 26% 27% 21% 30% 28% 26% 25% 26% 27% 26% 27% 26% 25% 30% 29% 27% 21% 32% 30% 26% 21% 27%

Ne se prononce pas 24% 16% 31% 32% 26% 21% 13% 20% 32% 20% 26% 20% 28% 28% 20% 29% 23% 21% 18% 21% 29% 22% 29%

Christiane Taubira en tant que Garde des Sceaux et Ministre de la Justice

ST Confiance 32% 35% 30% 33% 35% 33% 29% 35% 31% 32% 33% 32% 30% 39% 31% 30% 33% 34% 53% 38% 31% 36% 11%

Tout à fait confiance 14% 17% 12% 20% 13% 12% 12% 14% 12% 16% 13% 16% 12% 16% 11% 13% 17% 16% 29% 24% 12% 19% 5%

Plutôt confiance 18% 18% 18% 13% 22% 21% 16% 20% 19% 16% 20% 16% 18% 23% 20% 18% 16% 18% 24% 14% 19% 17% 6%

ST Pas confiance 57% 60% 55% 47% 55% 60% 68% 59% 54% 58% 57% 58% 57% 52% 61% 52% 56% 59% 39% 52% 62% 58% 67%

Plutôt pas confiance 15% 14% 16% 21% 13% 15% 12% 16% 17% 13% 16% 13% 17% 14% 15% 11% 16% 17% 13% 16% 11% 7% 27%

Pas du tout confiance 42% 46% 39% 26% 42% 45% 56% 43% 37% 45% 40% 45% 40% 38% 46% 41% 40% 42% 26% 35% 50% 51% 41%

Ne se prononce pas 11% 5% 16% 20% 10% 8% 3% 7% 15% 10% 11% 10% 13% 9% 8% 18% 11% 7% 8% 11% 8% 6% 22%
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Fleur Pellerin en tant que Ministre en charge des Petites et Moyennes Entreprises, de l'Innovation et de l'Economie numérique

ST Confiance 32% 38% 25% 35% 27% 29% 36% 36% 23% 35% 30% 35% 28% 31% 30% 26% 32% 37% 46% 35% 27% 31% 38%

Tout à fait confiance 9% 10% 7% 13% 7% 8% 7% 9% 4% 12% 6% 12% 6% 11% 8% 9% 9% 9% 19% 19% 2% 5% 10%

Plutôt confiance 23% 28% 18% 23% 20% 21% 29% 27% 19% 23% 23% 23% 21% 20% 22% 17% 22% 28% 28% 17% 25% 26% 28%

ST Pas confiance 45% 44% 46% 35% 49% 49% 47% 43% 49% 44% 46% 44% 46% 42% 49% 48% 45% 40% 37% 39% 49% 48% 32%

Plutôt pas confiance 17% 16% 17% 14% 18% 18% 16% 16% 19% 15% 18% 15% 18% 16% 18% 15% 16% 17% 13% 12% 21% 16% 5%

Pas du tout confiance 28% 28% 29% 20% 31% 30% 31% 27% 29% 28% 28% 28% 28% 26% 31% 33% 29% 23% 24% 28% 28% 33% 27%

Ne se prononce pas 23% 18% 29% 30% 23% 22% 17% 21% 28% 22% 24% 22% 26% 27% 21% 26% 24% 22% 17% 25% 24% 21% 30%

Aurélie Filipetti en tant que Ministre de la Culture et de la Communication

ST Confiance 32% 37% 28% 34% 33% 32% 32% 35% 27% 35% 31% 35% 26% 40% 31% 26% 32% 39% 44% 33% 35% 32% 36%

Tout à fait confiance 9% 10% 9% 11% 8% 8% 9% 8% 7% 11% 8% 11% 7% 11% 8% 8% 12% 9% 11% 9% 10% 11% 2%

Plutôt confiance 23% 27% 20% 22% 25% 24% 23% 27% 20% 24% 23% 24% 20% 29% 23% 18% 20% 29% 33% 24% 25% 21% 34%

ST Pas confiance 48% 49% 47% 39% 47% 49% 55% 49% 48% 47% 48% 47% 51% 37% 51% 46% 49% 45% 40% 45% 47% 53% 39%

Plutôt pas confiance 17% 17% 16% 16% 14% 19% 18% 17% 17% 16% 17% 16% 20% 10% 18% 14% 19% 16% 15% 17% 13% 16% 9%

Pas du tout confiance 31% 32% 30% 23% 33% 31% 37% 31% 31% 31% 31% 31% 31% 27% 33% 32% 31% 29% 25% 27% 34% 37% 29%

Ne se prononce pas 20% 14% 25% 27% 20% 19% 13% 16% 25% 18% 21% 18% 23% 23% 18% 28% 18% 16% 16% 23% 17% 15% 25%

Michel Sapin en tant que Ministre du Travail, de l'Emploi et du Dialogue social

ST Confiance 31% 37% 24% 28% 26% 31% 39% 36% 22% 34% 29% 34% 27% 32% 28% 27% 30% 37% 32% 28% 30% 32% 36%

Tout à fait confiance 8% 10% 6% 10% 6% 9% 8% 8% 5% 10% 6% 10% 5% 9% 7% 9% 10% 7% 7% 11% 8% 7% 5%

Plutôt confiance 23% 28% 18% 19% 21% 23% 31% 28% 17% 24% 22% 24% 22% 23% 20% 18% 21% 30% 25% 17% 22% 25% 31%

ST Pas confiance 55% 54% 55% 46% 57% 59% 56% 52% 60% 53% 56% 53% 55% 53% 60% 54% 53% 51% 54% 58% 50% 60% 42%

Plutôt pas confiance 20% 20% 20% 19% 20% 23% 18% 20% 22% 18% 21% 18% 19% 23% 21% 16% 18% 22% 29% 16% 15% 27% 10%

Pas du tout confiance 35% 34% 35% 27% 37% 36% 38% 32% 37% 34% 35% 34% 36% 30% 39% 38% 35% 29% 25% 41% 35% 33% 32%

Ne se prononce pas 14% 8% 21% 26% 17% 10% 5% 11% 19% 13% 15% 13% 18% 15% 12% 19% 16% 12% 14% 15% 20% 7% 22%
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Marisol Touraine en tant que Ministre des Affaires Sociales et de la Santé

ST Confiance 31% 34% 27% 37% 27% 30% 30% 33% 24% 34% 29% 34% 27% 31% 30% 28% 31% 33% 42% 31% 28% 28% 27%
Tout à fait confiance 6% 6% 6% 8% 5% 8% 5% 6% 4% 8% 5% 8% 5% 8% 6% 7% 6% 6% 14% 13% 1% 5% 2%

Plutôt confiance 25% 28% 21% 28% 23% 22% 25% 27% 20% 26% 23% 26% 22% 23% 23% 21% 25% 27% 28% 18% 27% 22% 25%

ST Pas confiance 52% 52% 51% 35% 54% 56% 61% 50% 54% 51% 52% 51% 52% 49% 57% 49% 51% 50% 39% 52% 52% 57% 49%
Plutôt pas confiance 19% 19% 19% 14% 19% 21% 21% 17% 23% 17% 20% 17% 21% 19% 21% 14% 20% 19% 17% 21% 19% 18% 12%

Pas du tout confiance 33% 34% 32% 21% 35% 35% 41% 33% 31% 34% 32% 34% 31% 30% 36% 35% 31% 31% 22% 31% 33% 39% 37%

Ne se prononce pas 17% 13% 22% 28% 19% 14% 9% 17% 22% 15% 19% 15% 21% 21% 13% 23% 18% 16% 19% 18% 19% 15% 24%

Vincent Peillon en tant que Ministre de l'Education Nationale

ST Confiance 30% 35% 25% 31% 28% 30% 33% 32% 23% 35% 27% 35% 25% 32% 28% 29% 30% 33% 34% 30% 25% 29% 11%
Tout à fait confiance 8% 9% 6% 10% 5% 9% 8% 7% 3% 11% 5% 11% 5% 8% 5% 11% 7% 7% 1% 13% 4% 5% 4%

Plutôt confiance 22% 26% 19% 21% 24% 22% 25% 25% 20% 24% 22% 24% 20% 24% 23% 18% 23% 26% 32% 17% 21% 23% 7%

ST Pas confiance 55% 56% 55% 43% 57% 59% 61% 57% 56% 54% 57% 54% 57% 51% 61% 52% 53% 55% 56% 55% 61% 65% 70%
Plutôt pas confiance 20% 19% 20% 18% 21% 22% 17% 21% 23% 17% 22% 17% 22% 21% 27% 15% 17% 19% 29% 17% 19% 28% 25%

Pas du tout confiance 35% 37% 34% 25% 37% 38% 44% 36% 33% 37% 35% 37% 35% 31% 34% 36% 36% 36% 27% 39% 42% 36% 46%

Ne se prononce pas 15% 9% 20% 26% 14% 11% 6% 11% 21% 11% 16% 11% 18% 16% 11% 19% 17% 11% 10% 15% 14% 7% 19%

Benoît Hamon en tant que Ministre en charge de l'Economie sociale et solidaire et de la Consommation

ST Confiance 29% 33% 26% 33% 27% 29% 29% 32% 24% 31% 28% 31% 27% 31% 27% 26% 33% 31% 31% 32% 31% 33% 22%
Tout à fait confiance 8% 7% 8% 11% 7% 7% 6% 6% 6% 11% 6% 11% 4% 11% 6% 9% 12% 6% 7% 13% 8% 6% 4%

Plutôt confiance 21% 25% 17% 22% 19% 22% 23% 26% 18% 21% 22% 21% 23% 21% 21% 17% 21% 25% 24% 19% 23% 26% 18%

ST Pas confiance 54% 57% 50% 42% 54% 56% 63% 55% 52% 54% 54% 54% 54% 49% 58% 51% 49% 55% 54% 53% 55% 58% 56%
Plutôt pas confiance 17% 17% 17% 12% 19% 21% 17% 19% 18% 15% 18% 15% 17% 21% 22% 16% 16% 15% 27% 17% 17% 17% 7%

Pas du tout confiance 37% 40% 33% 31% 35% 36% 45% 37% 34% 39% 35% 39% 36% 28% 37% 35% 34% 40% 27% 36% 37% 41% 49%

Ne se prononce pas 17% 10% 24% 25% 19% 15% 8% 12% 24% 15% 18% 15% 20% 20% 15% 23% 17% 14% 16% 15% 14% 9% 22%
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Bernard Cazeneuve en tant que Ministre en charge du Budget

ST Confiance 28% 33% 22% 24% 23% 27% 36% 30% 20% 31% 25% 31% 23% 27% 25% 25% 27% 31% 29% 25% 24% 33% 35%
Tout à fait confiance 6% 7% 4% 7% 4% 6% 6% 5% 4% 8% 4% 8% 4% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 10% 1% 5% 8%

Plutôt confiance 22% 26% 17% 17% 19% 22% 30% 25% 16% 24% 21% 24% 19% 21% 20% 18% 21% 26% 23% 14% 23% 28% 26%

ST Pas confiance 48% 47% 49% 41% 52% 51% 48% 46% 53% 46% 49% 46% 51% 46% 55% 46% 48% 45% 53% 53% 50% 52% 36%
Plutôt pas confiance 17% 16% 18% 12% 17% 21% 18% 16% 19% 16% 18% 16% 17% 18% 21% 13% 16% 18% 13% 15% 14% 27% 10%

Pas du tout confiance 31% 31% 31% 29% 35% 29% 30% 29% 34% 30% 32% 30% 34% 28% 34% 33% 32% 27% 40% 38% 36% 25% 26%

Ne se prononce pas 24% 20% 29% 34% 25% 22% 16% 25% 27% 22% 26% 22% 26% 27% 20% 29% 26% 24% 18% 23% 26% 15% 30%

Pierre Moscovici en tant que Ministre de l'Economie, de la Finance et du Commerce Extérieur

ST Confiance 28% 32% 24% 25% 26% 30% 31% 32% 21% 30% 27% 30% 25% 32% 24% 27% 29% 31% 31% 29% 29% 28% 13%
Tout à fait confiance 6% 7% 5% 8% 4% 7% 5% 6% 3% 8% 4% 8% 4% 7% 4% 7% 8% 5% 3% 9% 5% 1% 7%

Plutôt confiance 22% 26% 19% 18% 22% 23% 26% 27% 18% 22% 22% 22% 21% 25% 20% 20% 21% 26% 27% 20% 23% 27% 6%

ST Pas confiance 60% 61% 58% 52% 61% 61% 65% 59% 61% 59% 60% 59% 61% 53% 67% 55% 58% 59% 63% 56% 62% 69% 68%
Plutôt pas confiance 23% 23% 22% 22% 22% 24% 21% 24% 24% 20% 24% 20% 25% 21% 24% 18% 21% 25% 30% 13% 22% 38% 29%

Pas du tout confiance 37% 38% 36% 30% 39% 37% 44% 35% 37% 39% 36% 39% 36% 32% 43% 37% 38% 33% 33% 43% 40% 31% 39%

Ne se prononce pas 12% 7% 18% 23% 13% 9% 4% 9% 17% 11% 13% 11% 14% 15% 10% 18% 13% 10% 6% 15% 10% 2% 19%

Arnaud Montebourg en tant que Ministre du Redressement Productif

ST Confiance 27% 31% 23% 24% 25% 30% 28% 30% 22% 28% 26% 28% 24% 30% 27% 28% 27% 27% 27% 31% 27% 22% 8%
Tout à fait confiance 8% 8% 7% 8% 5% 9% 8% 7% 6% 9% 6% 9% 5% 9% 8% 10% 7% 7% 7% 11% 9% 5% 4%

Plutôt confiance 19% 22% 16% 16% 20% 21% 20% 23% 16% 19% 20% 19% 19% 21% 19% 18% 20% 20% 20% 19% 19% 17% 3%

ST Pas confiance 62% 64% 59% 55% 61% 63% 67% 62% 62% 61% 62% 61% 62% 58% 63% 55% 60% 65% 62% 55% 64% 74% 70%
Plutôt pas confiance 20% 21% 19% 19% 20% 20% 21% 21% 23% 17% 22% 17% 22% 22% 22% 15% 21% 22% 34% 16% 22% 20% 25%

Pas du tout confiance 42% 43% 40% 36% 41% 43% 46% 41% 39% 44% 40% 44% 41% 36% 41% 40% 39% 44% 28% 40% 42% 54% 45%

Ne se prononce pas 12% 6% 18% 21% 14% 7% 5% 8% 16% 11% 12% 11% 14% 12% 10% 17% 13% 8% 11% 14% 9% 4% 22%
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Marylise Lebranchu en tant que Ministre de la Réforme de l'Etat, de la Décentralisation et de la Fonction Publique

ST Confiance 27% 32% 22% 28% 24% 26% 31% 29% 19% 32% 24% 32% 22% 30% 27% 24% 28% 29% 41% 24% 22% 22% 15%
Tout à fait confiance 6% 8% 5% 7% 5% 7% 7% 5% 4% 9% 5% 9% 4% 7% 6% 8% 8% 5% 7% 11% 1% 7% 6%

Plutôt confiance 21% 25% 17% 20% 19% 20% 24% 23% 15% 23% 19% 23% 18% 23% 21% 17% 20% 24% 33% 13% 20% 15% 9%

ST Pas confiance 51% 53% 48% 38% 52% 56% 58% 51% 53% 49% 52% 49% 51% 48% 56% 51% 46% 49% 42% 51% 53% 58% 63%
Plutôt pas confiance 19% 20% 17% 14% 18% 22% 20% 19% 22% 16% 20% 16% 20% 18% 23% 15% 15% 20% 20% 19% 16% 22% 25%

Pas du tout confiance 32% 33% 31% 24% 34% 33% 38% 32% 32% 33% 32% 33% 31% 30% 33% 36% 31% 29% 22% 32% 37% 35% 38%

Ne se prononce pas 22% 15% 29% 35% 24% 18% 10% 20% 27% 19% 24% 19% 27% 22% 16% 24% 26% 21% 17% 25% 25% 20% 22%

Cécile Duflot en tant que Ministre de l'Egalité des Territoires et du Logement

ST Confiance 24% 26% 22% 26% 26% 24% 21% 27% 23% 23% 25% 23% 20% 34% 23% 24% 25% 25% 32% 23% 26% 29% 8%
Tout à fait confiance 7% 7% 6% 10% 6% 5% 4% 7% 5% 7% 6% 7% 5% 9% 4% 10% 6% 7% - 13% 4% 7% 2%

Plutôt confiance 17% 19% 16% 16% 19% 19% 17% 20% 19% 15% 20% 15% 15% 25% 19% 14% 19% 18% 32% 11% 22% 21% 5%

ST Pas confiance 62% 66% 58% 51% 61% 64% 73% 63% 58% 64% 60% 64% 62% 55% 67% 57% 58% 65% 57% 59% 62% 67% 72%
Plutôt pas confiance 19% 18% 20% 17% 20% 20% 19% 18% 21% 19% 19% 19% 21% 18% 24% 16% 21% 17% 28% 24% 12% 14% 6%

Pas du tout confiance 43% 48% 38% 34% 40% 44% 53% 46% 37% 45% 41% 45% 41% 37% 42% 41% 37% 48% 29% 35% 49% 53% 66%

Ne se prononce pas 14% 8% 20% 23% 14% 12% 6% 9% 19% 13% 14% 13% 18% 10% 11% 18% 17% 10% 11% 17% 12% 4% 20%

Delphine Batho en tant que Ministre de l'Ecologie et au développement durable

ST Confiance 24% 26% 22% 25% 24% 24% 23% 26% 21% 25% 23% 25% 20% 27% 24% 23% 25% 24% 32% 28% 20% 26% 10%
Tout à fait confiance 5% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 7% 5% 4% 12% 11% 3% 4% -

Plutôt confiance 19% 20% 18% 18% 19% 19% 20% 22% 17% 18% 19% 18% 16% 22% 20% 16% 20% 20% 20% 17% 17% 22% 10%

ST Pas confiance 49% 53% 45% 39% 50% 53% 56% 50% 49% 49% 49% 49% 50% 44% 53% 49% 46% 49% 47% 47% 45% 49% 66%
Plutôt pas confiance 17% 20% 15% 14% 18% 22% 16% 19% 19% 16% 19% 16% 20% 17% 20% 16% 17% 17% 26% 19% 14% 15% 20%

Pas du tout confiance 32% 33% 30% 25% 32% 31% 40% 31% 30% 34% 30% 34% 29% 28% 33% 33% 29% 32% 20% 28% 31% 34% 45%

Ne se prononce pas 27% 21% 33% 36% 26% 23% 21% 24% 31% 26% 27% 26% 30% 28% 24% 28% 29% 27% 21% 25% 35% 25% 25%
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Manuel Valls en tant que Ministre de l'Intérieur

ST Confiance 49% 54% 48% 49% 51% 40% 49% 52% 44% 52% 43% 38% 49% 34% 51% 40% 56% 47% 51% 47%

Tout à fait confiance 17% 22% 16% 20% 22% 12% 15% 18% 12% 20% 12% 14% 11% 7% 18% 16% 19% 17% 18% 16%

Plutôt confiance 32% 32% 32% 28% 29% 27% 34% 35% 32% 32% 31% 24% 38% 27% 33% 24% 37% 31% 34% 31%

ST Pas confiance 42% 35% 43% 39% 36% 50% 43% 41% 47% 39% 48% 50% 42% 59% 38% 45% 35% 44% 41% 43%

Plutôt pas confiance 17% 13% 18% 18% 17% 24% 16% 18% 14% 17% 16% 15% 14% 26% 18% 23% 17% 16% 16% 19%

Pas du tout confiance 25% 22% 25% 21% 19% 27% 27% 23% 33% 21% 31% 35% 29% 33% 19% 23% 18% 28% 25% 25%

Ne se prononce pas 9% 11% 9% 12% 13% 10% 8% 7% 9% 9% 10% 12% 9% 7% 11% 15% 9% 9% 7% 10%

Jean-Yves Le Drian en tant que Ministre de la Défense

ST Confiance 39% 39% 40% 37% 40% 24% 41% 47% 32% 44% 31% 24% 34% 31% 39% 28% 43% 40% 42% 35%

Tout à fait confiance 10% 14% 10% 12% 13% 3% 10% 11% 8% 12% 7% 6% 9% 4% 11% 11% 11% 10% 10% 11%

Plutôt confiance 29% 25% 30% 25% 26% 21% 31% 36% 24% 32% 23% 18% 25% 27% 28% 17% 32% 30% 31% 25%

ST Pas confiance 39% 35% 40% 35% 31% 52% 41% 36% 48% 34% 49% 51% 51% 51% 35% 37% 35% 41% 40% 39%

Plutôt pas confiance 15% 13% 15% 15% 14% 24% 15% 15% 14% 14% 16% 14% 16% 24% 16% 14% 16% 14% 15% 15%

Pas du tout confiance 24% 21% 25% 20% 18% 28% 27% 21% 34% 20% 33% 37% 35% 28% 20% 23% 19% 27% 25% 23%

Ne se prononce pas 22% 26% 21% 28% 29% 24% 18% 17% 19% 22% 20% 26% 15% 18% 26% 35% 22% 19% 18% 26%

Laurent Fabius en tant que Ministre de Affaires Etrangères

ST Confiance 38% 44% 36% 40% 43% 26% 37% 38% 34% 40% 33% 30% 34% 29% 40% 29% 45% 36% 39% 38%

Tout à fait confiance 11% 20% 9% 15% 17% 6% 9% 10% 7% 13% 7% 6% 8% 5% 13% 12% 13% 10% 10% 12%

Plutôt confiance 27% 24% 28% 25% 26% 20% 28% 29% 27% 27% 26% 23% 26% 24% 28% 17% 32% 26% 28% 26%

ST Pas confiance 52% 45% 54% 48% 44% 69% 55% 55% 54% 50% 57% 60% 55% 60% 48% 51% 47% 55% 54% 51%
Plutôt pas confiance 19% 18% 19% 20% 18% 29% 18% 20% 15% 19% 18% 14% 16% 29% 19% 21% 19% 18% 19% 17%

Pas du tout confiance 33% 27% 35% 28% 25% 40% 37% 35% 40% 31% 40% 46% 39% 31% 29% 31% 28% 36% 34% 34%

Ne se prononce pas 10% 11% 10% 12% 14% 5% 9% 7% 11% 10% 10% 10% 11% 11% 12% 20% 9% 9% 7% 11%
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Najat Vallaud-Belkacem en tant que Ministre des Droits des Femmes

ST Confiance 34% 36% 33% 38% 40% 25% 31% 32% 30% 36% 29% 26% 28% 30% 36% 27% 39% 32% 32% 36%

Tout à fait confiance 10% 13% 9% 15% 18% 5% 7% 7% 7% 12% 7% 5% 8% 6% 9% 7% 10% 10% 9% 11%

Plutôt confiance 24% 23% 24% 22% 23% 20% 25% 25% 23% 24% 23% 21% 20% 24% 26% 20% 29% 22% 23% 26%

ST Pas confiance 49% 46% 50% 43% 40% 60% 53% 53% 53% 47% 54% 55% 56% 56% 47% 49% 46% 51% 53% 46%

Plutôt pas confiance 14% 13% 14% 14% 11% 28% 14% 16% 11% 14% 14% 15% 12% 17% 16% 19% 16% 12% 14% 15%

Pas du tout confiance 35% 34% 36% 29% 28% 32% 39% 38% 42% 34% 40% 40% 43% 40% 30% 31% 30% 39% 39% 31%

Ne se prononce pas 17% 18% 17% 19% 20% 14% 16% 14% 17% 17% 17% 19% 16% 14% 17% 24% 15% 16% 15% 18%

Stéphane Le Foll en tant que Ministre de l'Agriculture et de l'Agroalimentaire

ST Confiance 33% 37% 33% 34% 36% 26% 33% 37% 27% 37% 27% 24% 23% 26% 35% 25% 39% 32% 34% 33%

Tout à fait confiance 8% 9% 8% 11% 12% 7% 6% 6% 6% 9% 6% 5% 5% 3% 8% 7% 9% 8% 8% 7%

Plutôt confiance 25% 27% 25% 23% 24% 19% 27% 31% 21% 28% 21% 19% 18% 24% 27% 18% 30% 25% 26% 26%

ST Pas confiance 43% 36% 45% 39% 37% 51% 46% 43% 50% 40% 50% 51% 52% 54% 40% 43% 39% 45% 45% 42%

Plutôt pas confiance 17% 17% 17% 17% 16% 24% 17% 18% 16% 17% 17% 15% 19% 23% 19% 20% 19% 16% 18% 18%

Pas du tout confiance 26% 20% 28% 22% 21% 27% 28% 24% 34% 23% 33% 35% 34% 32% 21% 23% 20% 29% 28% 24%

Ne se prononce pas 24% 27% 22% 26% 27% 23% 21% 21% 23% 23% 23% 25% 25% 19% 25% 32% 22% 22% 21% 25%

Christiane Taubira en tant que Garde des Sceaux et Ministre de la Justice

ST Confiance 32% 35% 32% 37% 39% 26% 29% 30% 29% 34% 28% 26% 27% 28% 33% 28% 35% 32% 31% 33%

Tout à fait confiance 14% 19% 13% 21% 24% 9% 10% 11% 9% 17% 9% 9% 11% 5% 14% 12% 15% 14% 13% 15%

Plutôt confiance 18% 16% 18% 16% 16% 17% 19% 19% 20% 17% 19% 17% 16% 23% 19% 16% 20% 17% 19% 18%

ST Pas confiance 57% 54% 58% 51% 48% 65% 61% 62% 60% 55% 61% 61% 63% 61% 55% 55% 55% 59% 60% 56%
Plutôt pas confiance 15% 15% 15% 15% 15% 16% 15% 15% 15% 15% 15% 12% 15% 22% 17% 19% 16% 14% 13% 19%

Pas du tout confiance 42% 39% 43% 36% 33% 50% 46% 47% 46% 40% 46% 49% 48% 39% 38% 36% 39% 45% 47% 37%

Ne se prononce pas 11% 11% 10% 12% 13% 9% 9% 8% 11% 10% 11% 12% 10% 11% 11% 17% 10% 10% 8% 11%
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Fleur Pellerin en tant que Ministre en charge des Petites et Moyennes Entreprises, de l'Innovation et de l'Economie numérique

ST Confiance 32% 34% 31% 35% 37% 25% 30% 34% 25% 35% 25% 25% 22% 26% 33% 27% 35% 31% 32% 32%

Tout à fait confiance 9% 13% 8% 13% 15% 3% 6% 7% 6% 11% 5% 4% 6% 4% 9% 8% 9% 9% 8% 9%

Plutôt confiance 23% 21% 24% 22% 22% 22% 24% 27% 19% 25% 20% 20% 16% 21% 24% 19% 26% 23% 24% 24%

ST Pas confiance 45% 39% 46% 39% 36% 54% 48% 45% 53% 41% 53% 52% 55% 54% 43% 42% 44% 46% 48% 44%

Plutôt pas confiance 17% 14% 17% 18% 16% 26% 16% 16% 16% 16% 18% 14% 18% 25% 19% 15% 20% 15% 17% 18%

Pas du tout confiance 28% 25% 29% 22% 20% 28% 32% 29% 37% 25% 35% 38% 36% 29% 24% 27% 23% 31% 31% 26%

Ne se prononce pas 23% 27% 22% 26% 27% 22% 21% 21% 22% 24% 22% 23% 24% 20% 24% 31% 21% 23% 21% 24%

Aurélie Filipetti en tant que Ministre de la Culture et de la Communication

ST Confiance 32% 34% 32% 37% 39% 29% 30% 30% 30% 34% 30% 26% 33% 25% 33% 28% 35% 32% 31% 35%

Tout à fait confiance 9% 14% 8% 13% 14% 8% 7% 6% 8% 10% 8% 7% 7% 7% 10% 8% 11% 9% 8% 11%

Plutôt confiance 23% 21% 24% 24% 24% 21% 23% 24% 22% 24% 22% 19% 26% 18% 23% 21% 24% 24% 23% 24%

ST Pas confiance 48% 44% 49% 41% 39% 53% 51% 53% 50% 46% 51% 50% 50% 56% 45% 43% 46% 49% 52% 44%

Plutôt pas confiance 17% 17% 17% 17% 15% 27% 17% 19% 13% 17% 15% 14% 13% 25% 18% 16% 19% 16% 18% 16%

Pas du tout confiance 31% 27% 32% 24% 24% 26% 35% 33% 37% 29% 35% 36% 37% 32% 27% 27% 27% 33% 33% 28%

Ne se prononce pas 20% 22% 19% 22% 23% 18% 18% 17% 20% 20% 19% 24% 17% 19% 22% 28% 19% 18% 17% 21%

Michel Sapin en tant que Ministre du Travail, de l'Emploi et du Dialogue social

ST Confiance 31% 32% 31% 34% 36% 23% 30% 33% 25% 34% 24% 21% 23% 24% 32% 26% 34% 31% 32% 30%

Tout à fait confiance 8% 10% 8% 10% 12% 4% 7% 8% 5% 9% 5% 5% 5% 3% 9% 7% 9% 8% 8% 8%

Plutôt confiance 23% 22% 23% 24% 25% 19% 23% 25% 19% 25% 19% 16% 18% 22% 23% 19% 25% 23% 24% 22%

ST Pas confiance 55% 51% 55% 49% 46% 63% 58% 57% 60% 52% 61% 63% 62% 59% 52% 56% 51% 56% 56% 54%

Plutôt pas confiance 20% 22% 19% 21% 21% 25% 19% 19% 19% 20% 20% 19% 21% 21% 24% 26% 23% 18% 20% 20%

Pas du tout confiance 35% 29% 36% 27% 25% 38% 39% 37% 41% 32% 41% 44% 41% 38% 29% 30% 28% 38% 36% 34%

Ne se prononce pas 14% 17% 14% 17% 18% 14% 13% 11% 16% 14% 15% 17% 15% 16% 16% 18% 15% 13% 12% 16%
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Marisol Touraine en tant que Ministre des Affaires Sociales et de la Santé

ST Confiance 31% 33% 30% 35% 39% 14% 28% 29% 27% 34% 24% 22% 24% 26% 32% 28% 33% 30% 29% 32%

Tout à fait confiance 6% 8% 6% 9% 10% 4% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 4% 7% 7% 6% 6% 5% 7%

Plutôt confiance 25% 25% 24% 26% 29% 10% 24% 25% 22% 27% 19% 17% 18% 22% 25% 21% 27% 24% 24% 25%

ST Pas confiance 52% 45% 53% 44% 39% 71% 56% 56% 56% 48% 59% 59% 58% 60% 49% 48% 49% 54% 55% 49%

Plutôt pas confiance 19% 18% 19% 19% 16% 34% 18% 20% 16% 18% 20% 18% 22% 21% 23% 20% 24% 16% 19% 20%

Pas du tout confiance 33% 27% 34% 25% 22% 37% 38% 37% 40% 30% 39% 42% 37% 40% 26% 28% 25% 37% 36% 29%

Ne se prononce pas 17% 21% 17% 21% 22% 15% 15% 14% 17% 18% 17% 19% 18% 14% 20% 24% 18% 16% 15% 18%

Vincent Peillon en tant que Ministre de l'Education Nationale

ST Confiance 30% 34% 30% 35% 36% 28% 28% 31% 24% 33% 25% 23% 21% 25% 33% 34% 32% 29% 30% 32%

Tout à fait confiance 8% 12% 7% 11% 13% 3% 5% 6% 5% 9% 4% 3% 5% 4% 8% 8% 7% 8% 7% 7%

Plutôt confiance 22% 23% 23% 23% 23% 25% 23% 25% 19% 24% 20% 20% 17% 21% 25% 26% 25% 22% 23% 26%

ST Pas confiance 55% 48% 57% 48% 45% 59% 60% 60% 61% 53% 61% 60% 65% 60% 51% 44% 54% 58% 59% 53%

Plutôt pas confiance 20% 18% 20% 18% 17% 25% 20% 22% 18% 20% 19% 16% 24% 21% 20% 17% 22% 19% 20% 21%

Pas du tout confiance 35% 30% 37% 29% 28% 33% 40% 37% 43% 33% 41% 44% 41% 40% 31% 27% 32% 39% 39% 33%

Ne se prononce pas 15% 17% 13% 18% 19% 14% 12% 10% 15% 14% 15% 17% 13% 15% 16% 22% 14% 13% 12% 14%

Benoît Hamon en tant que Ministre en charge de l'Economie sociale et solidaire et de la Consommation

ST Confiance 29% 35% 28% 34% 37% 22% 27% 27% 26% 31% 25% 21% 26% 27% 30% 25% 32% 29% 28% 32%

Tout à fait confiance 8% 12% 7% 13% 14% 7% 5% 5% 4% 9% 5% 3% 6% 3% 9% 10% 9% 7% 7% 9%

Plutôt confiance 21% 23% 21% 21% 22% 15% 22% 22% 21% 22% 20% 18% 19% 24% 20% 14% 23% 22% 21% 22%

ST Pas confiance 54% 46% 56% 47% 43% 63% 58% 59% 57% 52% 58% 58% 60% 58% 50% 47% 51% 56% 58% 50%
Plutôt pas confiance 17% 14% 18% 17% 14% 33% 17% 18% 15% 16% 19% 19% 20% 18% 19% 18% 19% 16% 18% 17%

Pas du tout confiance 37% 32% 38% 30% 30% 29% 41% 41% 42% 36% 39% 39% 40% 40% 31% 29% 32% 40% 40% 33%

Ne se prononce pas 17% 19% 16% 19% 20% 15% 15% 14% 17% 17% 17% 21% 14% 15% 20% 28% 17% 15% 14% 18%
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Bernard Cazeneuve en tant que Ministre en charge du Budget

ST Confiance 28% 29% 27% 29% 30% 24% 27% 30% 23% 30% 23% 20% 22% 23% 28% 21% 31% 27% 29% 26%

Tout à fait confiance 6% 7% 5% 8% 9% 1% 5% 5% 4% 7% 4% 3% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 6%

Plutôt confiance 22% 22% 22% 21% 21% 22% 22% 25% 19% 23% 19% 17% 17% 20% 23% 16% 25% 21% 23% 20%

ST Pas confiance 48% 42% 49% 43% 40% 55% 51% 49% 55% 45% 55% 57% 57% 54% 46% 44% 46% 50% 49% 48%

Plutôt pas confiance 17% 19% 17% 16% 15% 21% 18% 18% 17% 17% 18% 15% 19% 23% 18% 14% 20% 16% 18% 16%

Pas du tout confiance 31% 23% 33% 27% 25% 34% 33% 30% 38% 28% 37% 41% 38% 31% 27% 29% 26% 33% 30% 32%

Ne se prononce pas 24% 29% 23% 29% 30% 22% 22% 21% 22% 25% 22% 23% 21% 23% 26% 35% 23% 23% 22% 26%

Pierre Moscovici en tant que Ministre de l'Economie, de la Finance et du Commerce Extérieur

ST Confiance 28% 30% 28% 29% 32% 17% 27% 29% 25% 30% 23% 21% 22% 25% 29% 25% 31% 27% 29% 28%

Tout à fait confiance 6% 8% 5% 9% 10% 2% 4% 4% 4% 7% 4% 2% 6% 3% 6% 6% 6% 6% 5% 5%

Plutôt confiance 22% 22% 22% 21% 22% 14% 23% 25% 21% 24% 20% 19% 16% 22% 23% 19% 25% 22% 23% 22%

ST Pas confiance 60% 56% 61% 56% 52% 73% 62% 62% 62% 58% 64% 64% 66% 61% 57% 54% 58% 61% 61% 59%

Plutôt pas confiance 23% 26% 21% 25% 23% 33% 21% 21% 20% 22% 22% 19% 25% 25% 25% 19% 27% 21% 22% 23%

Pas du tout confiance 37% 30% 39% 31% 29% 39% 42% 41% 42% 36% 41% 45% 41% 36% 32% 35% 31% 41% 39% 37%

Ne se prononce pas 12% 14% 12% 15% 16% 11% 11% 9% 13% 12% 13% 15% 12% 14% 14% 21% 11% 11% 10% 13%

Arnaud Montebourg en tant que Ministre du Redressement Productif

ST Confiance 27% 28% 27% 28% 30% 19% 26% 27% 25% 28% 24% 21% 24% 22% 26% 25% 26% 27% 27% 27%

Tout à fait confiance 8% 10% 7% 11% 12% 7% 6% 6% 5% 9% 5% 5% 6% 3% 8% 7% 8% 7% 7% 7%

Plutôt confiance 19% 17% 20% 17% 18% 13% 20% 21% 19% 20% 18% 17% 18% 19% 18% 18% 18% 20% 20% 19%

ST Pas confiance 62% 58% 62% 58% 56% 70% 63% 63% 63% 60% 65% 64% 66% 66% 61% 56% 62% 62% 63% 61%
Plutôt pas confiance 20% 19% 20% 22% 21% 29% 19% 19% 18% 20% 20% 14% 23% 24% 23% 21% 24% 18% 20% 21%

Pas du tout confiance 42% 39% 42% 36% 35% 42% 45% 44% 46% 40% 45% 50% 43% 42% 37% 35% 38% 44% 44% 40%

Ne se prononce pas 12% 15% 11% 14% 14% 10% 11% 9% 12% 12% 12% 14% 10% 12% 14% 18% 12% 10% 9% 13%
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Marylise Lebranchu en tant que Ministre de la Réforme de l'Etat, de la Décentralisation et de la Fonction Publique

ST Confiance 27% 28% 27% 30% 33% 16% 26% 27% 23% 30% 22% 18% 21% 23% 29% 25% 30% 27% 27% 27%

Tout à fait confiance 6% 9% 6% 8% 9% 4% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 3% 6% 5% 7% 7% 6% 6%

Plutôt confiance 21% 19% 21% 21% 23% 12% 21% 22% 18% 23% 17% 14% 16% 20% 22% 21% 23% 20% 21% 21%

ST Pas confiance 51% 44% 52% 43% 39% 61% 56% 57% 54% 49% 55% 58% 55% 55% 46% 40% 49% 54% 54% 49%

Plutôt pas confiance 19% 15% 19% 17% 14% 32% 19% 22% 15% 19% 19% 18% 19% 21% 19% 12% 22% 18% 19% 19%

Pas du tout confiance 32% 29% 33% 26% 25% 30% 36% 35% 38% 30% 37% 40% 36% 35% 27% 28% 26% 36% 35% 30%

Ne se prononce pas 22% 27% 20% 27% 28% 23% 19% 16% 23% 21% 23% 23% 24% 21% 25% 34% 21% 20% 19% 24%

Cécile Duflot en tant que Ministre de l'Egalité des Territoires et du Logement

ST Confiance 24% 24% 24% 27% 28% 20% 23% 23% 23% 25% 22% 18% 25% 23% 25% 23% 26% 24% 24% 25%

Tout à fait confiance 7% 11% 5% 10% 11% 1% 5% 5% 5% 8% 4% 3% 6% 4% 6% 5% 6% 7% 6% 6%

Plutôt confiance 17% 13% 19% 17% 17% 18% 18% 18% 18% 17% 18% 15% 19% 20% 20% 18% 20% 16% 18% 19%

ST Pas confiance 62% 59% 63% 57% 54% 70% 65% 67% 63% 61% 65% 67% 64% 64% 58% 57% 58% 65% 66% 59%

Plutôt pas confiance 19% 17% 20% 22% 19% 36% 17% 18% 17% 18% 21% 20% 20% 24% 19% 16% 21% 19% 19% 20%

Pas du tout confiance 43% 42% 43% 35% 35% 34% 48% 49% 46% 43% 44% 47% 44% 40% 38% 40% 38% 46% 46% 40%

Ne se prononce pas 14% 17% 13% 16% 18% 10% 12% 11% 14% 14% 13% 15% 11% 13% 17% 20% 15% 12% 11% 16%

Delphine Batho en tant que Ministre de l'Ecologie et au développement durable

ST Confiance 24% 25% 24% 27% 28% 22% 22% 22% 23% 25% 23% 20% 21% 24% 24% 19% 26% 24% 24% 24%

Tout à fait confiance 5% 6% 5% 8% 9% 1% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5%

Plutôt confiance 19% 18% 19% 19% 19% 20% 19% 19% 19% 19% 19% 17% 16% 20% 19% 15% 20% 19% 19% 19%

ST Pas confiance 49% 46% 50% 43% 42% 52% 53% 53% 52% 48% 52% 51% 55% 55% 48% 46% 49% 50% 51% 49%
Plutôt pas confiance 17% 18% 17% 17% 15% 25% 18% 20% 15% 18% 17% 16% 15% 22% 20% 19% 21% 16% 17% 19%

Pas du tout confiance 32% 27% 33% 26% 26% 27% 35% 33% 38% 30% 36% 35% 40% 33% 28% 27% 28% 34% 34% 30%

Ne se prononce pas 27% 30% 26% 30% 30% 27% 25% 25% 25% 27% 25% 29% 24% 21% 28% 35% 25% 26% 25% 27%
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Manuel Valls en tant que Ministre de l'Intérieur
ST Confiance 49% 47% 77% 65% 51% 37% 34% 38% 70% 33% 73% 48% 82% 67% 70% 37% 40% 60% 33% 28% 35% 79% 35% 80% 36%

Tout à fait confiance 17% 19% 37% 23% 17% 7% 10% 9% 33% 9% 35% 18% 40% 30% 27% 8% 9% 13% 7% 5% 9% 35% 9% 36% 9%
Plutôt confiance 32% 27% 39% 43% 34% 30% 24% 29% 37% 23% 38% 30% 42% 36% 43% 29% 31% 48% 26% 23% 26% 44% 26% 44% 27%

ST Pas confiance 42% 44% 15% 28% 38% 58% 57% 43% 22% 62% 19% 43% 9% 29% 24% 59% 56% 36% 62% 68% 46% 11% 56% 9% 55%
Plutôt pas confiance 17% 19% 7% 4% 23% 22% 20% 17% 8% 13% 8% 12% 6% 11% 17% 22% 23% 25% 22% 21% 21% 7% 22% 5% 22%
Pas du tout confiance 25% 25% 8% 24% 15% 36% 37% 25% 14% 48% 11% 31% 3% 17% 7% 36% 33% 12% 40% 47% 25% 5% 34% 4% 33%

Ne se prononce pas 9% 9% 9% 7% 11% 5% 9% 19% 8% 6% 8% 10% 8% 5% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 19% 9% 9% 11% 9%
Jean-Yves Le Drian en tant que Ministre de la Défense
ST Confiance 39% 43% 66% 44% 43% 27% 21% 23% 65% 32% 67% 50% 77% 55% 54% 31% 36% 58% 30% 15% 20% 71% 25% 70% 26%

Tout à fait confiance 10% 11% 24% 18% 11% 4% 3% 4% 23% 3% 24% 13% 27% 24% 18% 5% 6% 6% 5% 1% 3% 24% 4% 24% 5%
Plutôt confiance 29% 32% 42% 26% 32% 23% 19% 19% 43% 29% 44% 37% 50% 31% 36% 27% 30% 52% 25% 14% 16% 47% 21% 46% 22%

ST Pas confiance 39% 36% 12% 29% 31% 58% 63% 39% 17% 62% 14% 31% 4% 31% 22% 56% 50% 29% 56% 74% 45% 7% 54% 6% 53%
Plutôt pas confiance 15% 20% 5% 18% 18% 19% 19% 12% 10% 18% 9% 17% 2% 23% 12% 19% 18% 14% 17% 22% 16% 5% 20% 5% 19%
Pas du tout confiance 24% 16% 7% 10% 14% 39% 44% 27% 8% 44% 5% 15% 2% 8% 10% 37% 32% 14% 39% 52% 29% 2% 35% 1% 34%

Ne se prononce pas 22% 21% 22% 27% 26% 15% 16% 39% 18% 6% 18% 19% 19% 14% 24% 13% 14% 13% 14% 11% 35% 22% 21% 24% 20%
Laurent Fabius en tant que Ministre de Affaires Etrangères
ST Confiance 38% 41% 71% 59% 38% 22% 16% 22% 67% 39% 68% 50% 77% 57% 50% 23% 27% 37% 23% 12% 22% 73% 21% 73% 23%

Tout à fait confiance 11% 16% 26% 31% 8% 2% 3% 3% 25% 11% 26% 15% 29% 27% 11% 3% 3% 1% 3% 3% 5% 28% 3% 29% 3%
Plutôt confiance 27% 26% 45% 28% 31% 19% 12% 18% 41% 28% 42% 35% 48% 30% 40% 21% 24% 37% 20% 9% 17% 45% 19% 44% 20%

ST Pas confiance 52% 45% 21% 32% 51% 74% 75% 60% 26% 55% 24% 41% 15% 36% 43% 73% 69% 59% 73% 86% 57% 17% 69% 15% 68%
Plutôt pas confiance 19% 21% 10% 18% 25% 22% 20% 16% 14% 9% 14% 19% 10% 22% 19% 21% 22% 25% 20% 20% 21% 11% 22% 9% 22%
Pas du tout confiance 33% 24% 11% 14% 26% 51% 54% 44% 12% 46% 10% 22% 5% 13% 24% 52% 48% 35% 52% 66% 36% 6% 47% 5% 46%

Ne se prononce pas 10% 13% 8% 9% 11% 5% 10% 18% 8% 6% 8% 9% 7% 8% 6% 4% 4% 3% 4% 2% 21% 10% 10% 12% 9%
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Najat Vallaud-Belkacem en tant que Ministre des Droits des Femmes
ST Confiance 34% 46% 70% 73% 23% 10% 10% 19% 70% 60% 71% 45% 80% 71% 39% 12% 14% 16% 12% 6% 18% 75% 14% 73% 17%

Tout à fait confiance 10% 13% 26% 35% 4% - 1% 1% 28% 30% 28% 11% 31% 37% 12% - - - - 1% 2% 29% 1% 28% 3%
Plutôt confiance 24% 33% 44% 38% 19% 10% 9% 18% 42% 30% 43% 34% 49% 34% 28% 12% 14% 16% 12% 6% 15% 46% 13% 45% 14%

ST Pas confiance 49% 36% 15% 17% 58% 79% 75% 49% 17% 31% 16% 34% 8% 22% 47% 78% 76% 72% 78% 84% 52% 8% 70% 8% 68%
Plutôt pas confiance 14% 17% 6% 1% 28% 16% 15% 9% 8% 10% 8% 13% 5% 12% 27% 17% 16% 30% 14% 18% 14% 5% 18% 5% 17%
Pas du tout confiance 35% 19% 9% 15% 30% 63% 60% 40% 9% 21% 8% 21% 3% 10% 20% 61% 59% 41% 64% 66% 38% 2% 52% 2% 50%

Ne se prononce pas 17% 18% 15% 11% 19% 11% 15% 32% 13% 9% 13% 21% 12% 7% 13% 10% 10% 13% 11% 10% 30% 18% 16% 19% 16%
Stéphane Le Foll en tant que Ministre de l'Agriculture et de l'Agroalimentaire
ST Confiance 33% 40% 66% 62% 34% 15% 13% 11% 63% 27% 65% 43% 74% 56% 48% 18% 21% 45% 13% 10% 17% 69% 17% 72% 17%

Tout à fait confiance 8% 9% 23% 19% 4% 1% 2% 1% 20% 3% 21% 9% 25% 22% 10% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 21% 1% 23% 1%
Plutôt confiance 25% 31% 43% 43% 30% 14% 12% 10% 42% 24% 44% 33% 50% 34% 38% 18% 20% 44% 13% 9% 14% 48% 15% 49% 16%

ST Pas confiance 43% 37% 12% 21% 41% 66% 68% 43% 19% 65% 16% 33% 8% 25% 36% 65% 63% 46% 68% 75% 46% 9% 60% 5% 60%
Plutôt pas confiance 17% 18% 5% 9% 24% 24% 23% 14% 9% 24% 8% 14% 3% 16% 24% 25% 26% 27% 25% 20% 16% 6% 23% 4% 23%
Pas du tout confiance 26% 19% 7% 12% 18% 42% 44% 29% 10% 41% 8% 19% 4% 9% 12% 41% 37% 19% 43% 56% 29% 3% 37% 2% 37%

Ne se prononce pas 24% 23% 21% 17% 24% 19% 19% 46% 19% 8% 19% 24% 18% 19% 17% 16% 17% 9% 18% 15% 38% 22% 23% 23% 23%
Christiane Taubira en tant que Garde des Sceaux et Ministre de la Justice
ST Confiance 32% 48% 71% 67% 20% 4% 7% 22% 74% 58% 75% 57% 82% 74% 39% 7% 7% 14% 3% 6% 16% 76% 11% 75% 14%

Tout à fait confiance 14% 23% 34% 42% 5% 1% 2% 6% 39% 36% 39% 27% 41% 48% 12% 2% 2% 6% - 1% 3% 38% 3% 38% 4%
Plutôt confiance 18% 26% 37% 25% 15% 3% 5% 15% 35% 21% 36% 30% 41% 26% 28% 5% 6% 8% 3% 5% 12% 38% 8% 37% 10%

ST Pas confiance 57% 40% 19% 26% 68% 90% 83% 57% 17% 33% 16% 29% 10% 21% 53% 89% 89% 82% 92% 90% 64% 13% 79% 13% 77%
Plutôt pas confiance 15% 18% 7% 19% 29% 15% 15% 13% 8% 10% 8% 13% 5% 12% 24% 15% 16% 27% 14% 14% 20% 8% 18% 8% 18%
Pas du tout confiance 42% 21% 13% 7% 39% 75% 68% 45% 9% 23% 8% 16% 5% 9% 30% 74% 73% 55% 79% 76% 44% 5% 60% 5% 59%

Ne se prononce pas 11% 12% 10% 7% 12% 6% 9% 21% 9% 9% 9% 14% 8% 5% 8% 4% 4% 3% 4% 4% 21% 11% 10% 12% 10%
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Fleur Pellerin en tant que Ministre en charge des Petites et Moyennes Entreprises, de l'Innovation et de l'Economie numérique
ST Confiance 32% 37% 63% 54% 35% 12% 9% 15% 65% 51% 66% 39% 75% 65% 45% 15% 18% 33% 13% 6% 14% 68% 15% 68% 16%

Tout à fait confiance 9% 8% 21% 30% 6% 1% 1% 2% 24% 37% 23% 7% 25% 33% 8% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 23% 2% 22% 3%
Plutôt confiance 23% 29% 43% 24% 29% 11% 8% 13% 41% 14% 43% 32% 50% 32% 37% 14% 17% 31% 12% 5% 12% 45% 13% 47% 13%

ST Pas confiance 45% 41% 16% 19% 37% 70% 66% 46% 18% 40% 16% 36% 9% 20% 26% 68% 67% 56% 71% 75% 50% 9% 62% 8% 61%
Plutôt pas confiance 17% 20% 9% 7% 16% 23% 20% 17% 10% 14% 9% 15% 7% 13% 10% 22% 23% 29% 20% 18% 19% 7% 21% 6% 21%
Pas du tout confiance 28% 21% 7% 12% 21% 47% 46% 29% 8% 25% 7% 21% 2% 7% 16% 47% 44% 26% 51% 57% 30% 2% 41% 2% 40%

Ne se prononce pas 23% 22% 20% 27% 27% 18% 24% 39% 17% 9% 18% 25% 16% 15% 28% 16% 16% 12% 16% 19% 36% 23% 23% 24% 23%
Aurélie Filipetti en tant que Ministre de la Culture et de la Communication
ST Confiance 32% 41% 63% 55% 29% 15% 11% 14% 64% 48% 65% 48% 73% 62% 48% 15% 17% 23% 14% 7% 18% 70% 15% 68% 18%

Tout à fait confiance 9% 14% 23% 31% 4% 1% 4% 2% 24% 3% 26% 14% 28% 33% 5% 1% - - - 4% 4% 25% 2% 26% 2%
Plutôt confiance 23% 27% 40% 24% 25% 14% 8% 12% 40% 45% 40% 33% 45% 29% 44% 14% 17% 23% 14% 4% 13% 45% 13% 42% 16%

ST Pas confiance 48% 41% 18% 31% 50% 70% 71% 50% 20% 39% 19% 35% 11% 26% 34% 73% 71% 70% 72% 78% 50% 10% 66% 11% 64%
Plutôt pas confiance 17% 22% 10% 20% 25% 16% 16% 20% 13% 17% 13% 18% 8% 20% 18% 20% 20% 36% 17% 18% 16% 8% 21% 9% 20%
Pas du tout confiance 31% 19% 7% 10% 24% 54% 55% 31% 7% 21% 6% 16% 3% 6% 16% 53% 51% 34% 56% 60% 34% 2% 45% 2% 44%

Ne se prononce pas 20% 19% 19% 14% 22% 15% 17% 36% 15% 13% 16% 18% 16% 12% 18% 13% 12% 8% 14% 15% 32% 20% 19% 21% 19%
Michel Sapin en tant que Ministre du Travail, de l'Emploi et du Dialogue social
ST Confiance 31% 39% 66% 51% 29% 13% 11% 11% 62% 18% 65% 41% 74% 60% 49% 14% 15% 26% 12% 9% 15% 71% 12% 73% 13%

Tout à fait confiance 8% 9% 24% 17% 5% - 2% 1% 22% 3% 23% 9% 28% 20% 9% 1% 1% 1% - 1% 1% 23% 1% 24% 1%
Plutôt confiance 23% 30% 41% 34% 24% 13% 9% 11% 40% 15% 42% 32% 46% 39% 40% 13% 14% 24% 12% 9% 13% 48% 11% 49% 12%

ST Pas confiance 55% 49% 21% 36% 56% 76% 77% 58% 26% 70% 23% 42% 16% 30% 43% 79% 78% 70% 80% 82% 59% 15% 73% 12% 73%
Plutôt pas confiance 20% 22% 12% 24% 28% 21% 23% 20% 15% 27% 14% 16% 13% 17% 25% 23% 25% 30% 24% 17% 21% 13% 23% 10% 24%
Pas du tout confiance 35% 27% 9% 12% 28% 55% 55% 38% 11% 43% 9% 26% 3% 13% 18% 55% 53% 40% 57% 65% 38% 3% 50% 2% 48%

Ne se prononce pas 14% 12% 13% 13% 15% 11% 12% 31% 12% 12% 12% 17% 11% 11% 9% 8% 7% 5% 8% 9% 26% 13% 14% 15% 14%
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Marisol Touraine en tant que Ministre des Affaires Sociales et de la Santé
ST Confiance 31% 36% 65% 64% 26% 10% 9% 16% 64% 27% 67% 45% 75% 60% 42% 11% 12% 16% 9% 6% 17% 71% 12% 72% 13%

Tout à fait confiance 6% 9% 18% 16% 3% - 2% 1% 18% 9% 19% 9% 21% 22% 4% - - - - 1% 1% 19% - 21% -
Plutôt confiance 25% 28% 47% 48% 23% 10% 7% 15% 46% 19% 48% 36% 54% 38% 38% 10% 12% 16% 9% 5% 16% 52% 11% 51% 13%

ST Pas confiance 52% 44% 20% 16% 54% 77% 75% 50% 21% 63% 19% 35% 12% 23% 43% 80% 79% 79% 80% 83% 52% 12% 71% 10% 70%
Plutôt pas confiance 19% 26% 12% 4% 27% 21% 21% 18% 12% 22% 11% 16% 9% 16% 21% 25% 26% 40% 21% 21% 18% 9% 24% 7% 24%
Pas du tout confiance 33% 19% 8% 12% 28% 56% 54% 32% 9% 41% 7% 19% 4% 7% 22% 55% 53% 38% 59% 62% 34% 2% 48% 2% 46%

Ne se prononce pas 17% 19% 14% 20% 20% 13% 16% 34% 14% 9% 15% 19% 13% 17% 15% 9% 9% 5% 10% 11% 31% 18% 17% 18% 17%
Vincent Peillon en tant que Ministre de l'Education Nationale
ST Confiance 30% 41% 64% 69% 28% 7% 12% 18% 63% 29% 66% 43% 73% 66% 53% 10% 11% 20% 6% 8% 15% 70% 12% 72% 13%

Tout à fait confiance 8% 10% 20% 31% 3% - 3% 2% 21% 7% 22% 9% 24% 32% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 21% 1% 22% 1%
Plutôt confiance 22% 31% 44% 38% 25% 7% 9% 16% 42% 22% 43% 33% 49% 34% 49% 9% 10% 20% 5% 7% 14% 49% 10% 50% 11%

ST Pas confiance 55% 43% 23% 18% 55% 85% 78% 53% 25% 65% 22% 43% 16% 21% 37% 85% 84% 76% 88% 85% 58% 14% 75% 11% 75%
Plutôt pas confiance 20% 21% 13% 7% 25% 24% 19% 16% 14% 17% 14% 23% 12% 12% 13% 27% 29% 30% 29% 20% 19% 11% 24% 7% 25%
Pas du tout confiance 35% 22% 10% 10% 30% 61% 58% 38% 10% 48% 8% 20% 4% 9% 23% 58% 56% 46% 59% 66% 39% 4% 51% 4% 50%

Ne se prononce pas 15% 16% 14% 13% 16% 7% 10% 29% 12% 6% 12% 15% 11% 14% 10% 5% 5% 3% 6% 6% 27% 15% 13% 17% 13%
Benoît Hamon en tant que Ministre en charge de l'Economie sociale et solidaire et de la Consommation
ST Confiance 29% 41% 63% 69% 20% 7% 9% 18% 65% 49% 66% 50% 71% 65% 34% 9% 10% 15% 7% 5% 14% 68% 11% 68% 12%

Tout à fait confiance 8% 11% 21% 32% 3% - 2% 2% 20% 4% 21% 13% 24% 24% 6% - - - - 1% 4% 22% 1% 22% 2%
Plutôt confiance 21% 29% 42% 37% 18% 6% 7% 15% 44% 45% 44% 37% 47% 42% 28% 9% 10% 15% 7% 4% 10% 46% 10% 47% 10%

ST Pas confiance 54% 41% 21% 21% 60% 82% 75% 50% 21% 46% 20% 32% 14% 23% 55% 81% 81% 79% 83% 82% 57% 15% 73% 12% 72%
Plutôt pas confiance 17% 22% 13% 10% 24% 15% 20% 17% 14% 25% 13% 18% 11% 16% 25% 19% 19% 26% 17% 19% 17% 12% 20% 9% 21%
Pas du tout confiance 37% 19% 8% 10% 37% 67% 55% 33% 7% 21% 6% 14% 4% 7% 31% 62% 61% 53% 65% 64% 40% 3% 53% 3% 51%

Ne se prononce pas 17% 19% 16% 10% 19% 11% 16% 32% 14% 6% 14% 18% 15% 11% 10% 10% 9% 6% 10% 13% 29% 18% 16% 19% 16%
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Bernard Cazeneuve en tant que Ministre en charge du Budget
ST Confiance 28% 32% 62% 40% 26% 10% 8% 7% 58% 23% 60% 34% 72% 47% 46% 11% 13% 21% 10% 3% 12% 64% 10% 67% 11%

Tout à fait confiance 6% 8% 16% 19% 3% - 1% 1% 16% 3% 17% 8% 18% 23% 4% 1% 1% 3% - - 1% 16% 1% 17% 1%
Plutôt confiance 22% 24% 46% 22% 23% 10% 7% 6% 41% 20% 43% 26% 53% 24% 41% 10% 12% 18% 9% 3% 11% 48% 9% 50% 10%

ST Pas confiance 48% 43% 16% 28% 43% 71% 73% 53% 23% 65% 20% 40% 11% 31% 24% 73% 70% 66% 72% 83% 50% 11% 66% 9% 65%
Plutôt pas confiance 17% 21% 9% 19% 19% 21% 20% 20% 12% 19% 11% 18% 6% 21% 11% 23% 24% 30% 22% 19% 17% 9% 21% 6% 22%
Pas du tout confiance 31% 22% 7% 9% 24% 50% 53% 33% 11% 46% 9% 22% 4% 10% 13% 49% 46% 36% 51% 63% 33% 3% 45% 2% 43%

Ne se prononce pas 24% 25% 22% 31% 31% 19% 20% 41% 20% 12% 20% 25% 18% 22% 30% 16% 17% 13% 18% 14% 38% 24% 24% 24% 24%
Pierre Moscovici en tant que Ministre de l'Economie, de la Finance et du Commerce Extérieur
ST Confiance 28% 33% 66% 45% 24% 8% 8% 12% 60% 26% 62% 36% 72% 57% 39% 11% 11% 17% 8% 8% 13% 69% 9% 71% 10%

Tout à fait confiance 6% 6% 17% 17% 4% - 1% - 16% 2% 16% 4% 20% 21% 8% - - - - - 2% 17% - 18% 1%
Plutôt confiance 22% 27% 48% 28% 20% 8% 7% 12% 44% 24% 46% 32% 52% 36% 32% 10% 11% 17% 7% 8% 11% 51% 8% 54% 9%

ST Pas confiance 60% 53% 23% 46% 60% 86% 82% 62% 31% 64% 28% 50% 19% 38% 51% 84% 84% 77% 87% 86% 63% 19% 79% 15% 79%
Plutôt pas confiance 23% 22% 13% 35% 25% 26% 21% 25% 19% 22% 19% 22% 15% 30% 20% 23% 25% 38% 23% 18% 26% 15% 26% 11% 27%
Pas du tout confiance 37% 31% 9% 11% 35% 60% 61% 37% 12% 43% 10% 28% 4% 8% 32% 61% 59% 39% 64% 68% 38% 3% 54% 4% 52%

Ne se prononce pas 12% 14% 11% 9% 16% 6% 11% 26% 9% 9% 9% 14% 9% 5% 9% 5% 5% 6% 5% 6% 24% 13% 12% 14% 11%
Arnaud Montebourg en tant que Ministre du Redressement Productif
ST Confiance 27% 41% 59% 46% 19% 5% 13% 13% 59% 30% 61% 54% 64% 60% 29% 9% 9% 15% 6% 12% 12% 61% 11% 62% 12%

Tout à fait confiance 8% 14% 19% 14% 6% 1% 1% 1% 20% 9% 21% 18% 22% 20% 6% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 20% 2% 21% 2%
Plutôt confiance 19% 27% 41% 31% 13% 4% 11% 12% 39% 20% 40% 36% 42% 39% 23% 8% 8% 13% 5% 10% 10% 41% 9% 41% 10%

ST Pas confiance 62% 46% 29% 42% 69% 89% 76% 64% 31% 61% 29% 33% 27% 31% 63% 86% 87% 80% 90% 81% 65% 26% 78% 25% 78%
Plutôt pas confiance 20% 25% 17% 19% 25% 17% 23% 22% 21% 15% 21% 19% 22% 20% 21% 20% 20% 17% 21% 20% 19% 18% 21% 17% 21%
Pas du tout confiance 42% 21% 12% 23% 44% 72% 53% 42% 10% 46% 8% 15% 5% 10% 42% 66% 67% 63% 69% 62% 46% 9% 57% 7% 56%

Ne se prononce pas 12% 13% 11% 12% 12% 6% 11% 23% 10% 9% 10% 13% 10% 10% 7% 5% 4% 5% 5% 7% 22% 13% 11% 14% 11%
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Marylise Lebranchu en tant que Ministre de la Réforme de l'Etat, de la Décentralisation et de la Fonction Publique
ST Confiance 27% 37% 61% 51% 20% 6% 7% 16% 61% 20% 64% 41% 72% 63% 36% 8% 8% 17% 4% 6% 13% 65% 9% 66% 10%

Tout à fait confiance 6% 12% 16% 17% 4% - 1% 1% 17% 3% 18% 12% 19% 24% 7% - - - - 1% 2% 18% 1% 18% 1%
Plutôt confiance 21% 25% 44% 34% 16% 6% 6% 15% 44% 17% 46% 30% 53% 39% 29% 7% 8% 17% 4% 5% 10% 47% 8% 48% 9%

ST Pas confiance 51% 43% 21% 26% 51% 79% 74% 42% 22% 68% 19% 34% 12% 22% 35% 80% 79% 73% 81% 83% 51% 13% 69% 10% 69%
Plutôt pas confiance 19% 23% 12% 10% 23% 24% 22% 10% 13% 23% 12% 17% 10% 13% 11% 26% 27% 36% 25% 21% 18% 10% 23% 7% 24%
Pas du tout confiance 32% 20% 8% 16% 28% 55% 52% 32% 9% 45% 7% 17% 2% 9% 24% 54% 52% 37% 57% 62% 33% 3% 46% 3% 45%

Ne se prononce pas 22% 20% 19% 24% 29% 15% 19% 42% 17% 12% 17% 25% 15% 15% 28% 13% 13% 10% 14% 11% 36% 22% 21% 24% 21%
Cécile Duflot en tant que Ministre de l'Egalité des Territoires et du Logement
ST Confiance 24% 38% 55% 58% 16% 3% 5% 14% 59% 25% 61% 42% 65% 71% 28% 5% 6% 7% 3% 3% 9% 61% 7% 61% 8%

Tout à fait confiance 7% 8% 16% 37% 1% - 2% 4% 19% 3% 20% 5% 20% 37% 4% 1% 1% 3% - 1% 1% 18% 1% 19% 1%
Plutôt confiance 17% 30% 40% 21% 15% 3% 3% 10% 40% 23% 41% 37% 45% 33% 24% 4% 5% 4% 3% 2% 8% 43% 6% 42% 7%

ST Pas confiance 62% 48% 32% 22% 69% 90% 82% 55% 30% 62% 28% 40% 25% 21% 60% 89% 89% 88% 91% 90% 66% 24% 81% 23% 79%
Plutôt pas confiance 19% 23% 19% 9% 21% 17% 18% 12% 19% 39% 18% 24% 18% 11% 20% 18% 19% 22% 19% 17% 19% 17% 20% 16% 20%
Pas du tout confiance 43% 25% 13% 14% 47% 73% 64% 43% 10% 23% 10% 16% 7% 11% 40% 71% 70% 67% 72% 73% 46% 7% 60% 6% 59%

Ne se prononce pas 14% 14% 13% 20% 15% 7% 12% 31% 12% 13% 12% 18% 11% 8% 13% 6% 5% 5% 6% 7% 25% 15% 13% 17% 12%
Delphine Batho en tant que Ministre de l'Ecologie et au développement durable
ST Confiance 24% 33% 54% 48% 15% 5% 9% 14% 54% 26% 56% 32% 61% 63% 28% 7% 8% 14% 4% 7% 10% 58% 8% 60% 8%

Tout à fait confiance 5% 7% 14% 18% 1% - 1% - 14% 6% 15% 4% 17% 22% 2% - - - - 1% 1% 14% 1% 15% 1%
Plutôt confiance 19% 26% 39% 31% 14% 5% 8% 14% 40% 20% 41% 28% 45% 42% 26% 7% 8% 14% 4% 6% 9% 44% 7% 45% 8%

ST Pas confiance 49% 41% 21% 24% 55% 72% 70% 43% 24% 61% 21% 38% 16% 23% 44% 72% 72% 66% 76% 75% 51% 16% 66% 13% 65%
Plutôt pas confiance 17% 22% 10% 10% 27% 19% 18% 15% 14% 20% 13% 19% 12% 14% 19% 21% 22% 31% 21% 18% 17% 12% 20% 9% 21%
Pas du tout confiance 32% 19% 11% 15% 28% 53% 52% 28% 10% 41% 8% 19% 5% 8% 25% 51% 49% 35% 54% 57% 34% 4% 45% 4% 44%

Ne se prononce pas 27% 26% 25% 27% 30% 23% 21% 43% 22% 13% 23% 30% 22% 14% 27% 20% 21% 21% 21% 18% 39% 27% 27% 27% 27%


